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Taske af cowboybukser 

 

 

 

 

 

 

Materialer: 

 

Gamle cowboybukser 

Mønstret stof til taskens bund 

Stof til for 

Symaskinetråd i mange farver 

Broderigarn i mange farver 

Broderinål med spids 

Vlieseline 

Tekstil forsvindingspen.  

Symaskine 

Stoppetrykfod 

Almindelig trykfod 

Symaskinenåle nr. 90- 100 

Langt bånd til at vende remmen 
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Cowboybukserne klargøres 

1. Begynd med at sprætte 

baglommerne halvt af.  

 

2. Se efter om forlommerne er 

syet fast i sidesømmen. Hvis de 

er, klippes de fri. 

 

3. Læg bukserne på bordet og mål 

ca. 2 cm under lynlåsens kant. 

Sæt en streg her med en tekstil 

forsvindingspen. 

 

4. Klip bukserne over efter denne 

streg. Klip først forsiden på 

bukserne, og derefter bagsiden.  

PAS PÅ! du må ikke klipper i 

lommerne. 

 
 

5. Klip buksebenene op ved den 

inderste søm. 

Klip to strimler til hanken af det 

ene bukseben.  

Mål: 10 cm bred i hele længden. 

 
 

6. Klip to lommer af det andet 

bukseben. Mål: 12x15 eller et 

andet mål du synes er bedre. 

 
 

7. De to stykker til remmen syes 

sammen med en stikning. 

Pres sømmen så stoffet ligger til 

hver sin side. 

Sy derefter en pyntesøm på hver 

side af midtersømmen. 

 
 



 

  WWW.JoanEriksen.dk Side 3 
 

8. Lommerne bukkes rundt på alle 4 

sider og presses med 

strygejernet. 

 

9. Find mønstret stof som passer i 

farverne til dine cowboybukser. 

Stoffet skal være stort nok til 

at sy på buksernes nederste kant  
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Maskinbroderi: 

Maskinbroderiet kan placeres på tasken 

og lommerne, der hvor det er muligt at 

arbejde med stoffet i symaskinen. 

Der kan syes et eller flere steder. 

F.eks. foran ved den afklippede kant. På 

baglommen og lommerne til foret. 

 

10. Find sytråd i farver som passer 

til det mønstrede stof. 

 
 

11. Stryg vlieseline på bagsiden af 

stoffet, der hvor du vil have dit 

maskinbroderi. 

 

 
 

12. Sæt stoppetrykfoden i 

symaskinen og sænk 

undertransportøren. 

 
 

13. Begynd med at sy dit motiv med 

en tråd i samme farve som 

bukserne. Denne syning viser 

motivet, så der er noget at sy 

efter. 
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14. Skift sytråden og fortsæt med 

andre farver.  

Sy løst og let, så syningerne 

ligger løst og levende over 

hinanden. 

Skift sytråd flere gange og brug 

mange forskellige farvenuancer. 

 

 
 

15. Motivet kan syes flere steder på 

tasken. 
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Remmen 

16. Stryg vlieseline på bagsiden af 

remmen, der hvor du vil have 

maskinbroderi. 

 

17. Sy dit motiv i en mindre udgave 

på remmen, det må gerne fylde 

hele bredden, så noget af 

motivet bliver bukket om på 

bagsiden af remmen, når den er 

færdig. 

 

 
 

Du kan også vælge at bruge 

symaskinens pyntesømme og sy 

bølgede linjer med dem. 

 

18. Find et langt bånd og sy det fast 

i den ene ende af remmen. Dette 

bånd bruges til at vende remmen 

med. 

 

19. Fold remmen på langs og sy den 

sammen med en stikning. 

Sørg for at båndet ligger løst 

inde i og at det ikke syes fast. 

 

20. Vend remmen ved at trække i 

båndet. 

 

21. Pres remmen med strygejernet. 

 

22. Sy en stikning i hver side. 
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Montering 

23.  Remmen syes fast i linningen på 

hver side af tasken. Mål efter 

hvor lang den skal være. 

Sy først i den øverste kant 

derefter den nederste kant og 

til sidst siderne. 

 

24.  Det mønstrede stof klippes til 

så det basser til kanten og med 

en højde på ca. 18 cm.  

 

25.  Hvis det er tyndt stof, kan der 

stryges vlieseline på bagsiden.  

 

26.  Sy stoffet på tasken med en 

stikning.  

 

27. Baglommerne syes fast med en 

trådfarve der passer til den 

syning der er på lommen. Vælg en 

søm som syr 3gange oven på 

hinanden eller sy sømmen flere 

gange.  

 

28.  Sy bunden sammen med en 

stikning. 

 

29. Stoffet til foret lægges dobbelt 

og tasken lægges ovenpå. 

 

30.  Klip foret efter taskens omrids 

+ 1 cm på alle sider. 

 

31. Sy lommerne fast på foret og sy 

derefter foret sammen ligesom 

tasken. 

 

32. Bunden af tasken laves ved at 

folde sidesømmen og bunden mod 

hinanden, så der bliver en 

trekant.  Sy en stikning hen over 

dette hjørne. 

 
33.  Vend vrangen ud af tasken og 

træk foret over. Det skal vende 

vrang mod vrang. 

 

34.  Buk kanten på foret om, så 

ombukket ligger imellem tasken 

og foret.  

 

35. Sæt foret fast med knappenåle i 

langs kanten af linningen. 

 

36. Sy foret fast med små sting i 

hånden. 

 

 

 

 


